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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΥ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 2014 

Με απόλυτη επιτυχία και μαζική προσέλευση πραγματοποιήθηκε 
το απόγευμα της Πέμπτης 12 Δεκεμβρίου η παρουσίαση του 
Ημερολογίου του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. για το έτος 2014. 

Τιμώντας την Ελληνική Γλώσσα και την πολιτιστική μας κληρονομιά, το 
φετινό ημερολόγιο του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. είναι αφιερωμένο στην Ποίηση και τη 
Λογοτεχνία παρουσιάζοντας στις σελίδες του αποσπάσματα από το έργο 12 
σπουδαίων Ελλήνων δημιουργών και τον τόπο καταγωγής τους. 

Στην κατάμεστη αίθουσα συνεδριάσεων του Μεγάρου Μελά, η μαγική 
αφήγηση της συναδέλφου Φραντζέσκας Κολυβά εντυπωσίασε, ταξιδεύοντας 
τους παρευρισκόμενους στη ζωή και το έργο των 12 δημιουργών. Στο τέλος της 
παρουσίασης, απέσπασε δικαίως τα θερμό χειροκρότημα και τα συγχαρητήρια 
όλων μας. 

Εκ μέρους του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε., απηύθυναν χαιρετισμό στην εκδήλωση ο 
Πρόεδρος Γιώργος Γιαννακόπουλος, ο Γραμματέας Μάκης Κατσίκας και ο 
Γραμματέας Πολιτισμού Γιώργος Δαμίγος, ο οποίος επιμελήθηκε επιτυχώς 
τόσο την έκδοση του Ημερολογίου όσο και τη χθεσινή εκδήλωση. 

Σε πείσμα των καιρών μας, ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. αποδεικνύει ότι ο 
πολιτισμός μπορεί να αποτελέσει ανάχωμα στην κρίση καθώς και ότι 
ένας σύλλογος εργαζομένων μπορεί να παρέμβει ουσιαστικά στα 
πολιτιστικά δρώμενα. 

Η ετήσια έκδοση του Ημερολογίου του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. έχει καθιερωθεί ως ένας 
πολιτιστικός θεσμός, η ακτινοβολία του οποίου ξεπερνάει τα στενά όρια των 
εργαζόμενων στην Εθνική Τράπεζα. 

Η θετική ανταπόκριση των συναδέλφων μας μάς γεμίζει με ικανοποίηση 
και κουράγιο για να συνεχίσουμε. 

Το Ημερολόγιο 2014 του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. θα παρουσιαστεί επίσης σε ειδική 
εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη την ερχόμενη 
Τρίτη 17 Δεκεμβρίου στις 7 το απόγευμα στην αίθουσα του Δημοτικού 
Συμβουλίου Θεσσαλονίκης. Καλούμε όλους τους συναδέλφους από τη 
Θεσσαλονίκη να τιμήσουν την εκδήλωση με την παρουσία τους! 

 

 

          Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  

               Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

    Ο Πρόεδρος       Ο Γεν. Γραμματέας    

 Γιώργος Γιαννακόπουλος   Μάκης Κατσίκας 

 


